

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

СЛУЖЕНИЕ НАРОДУ

В эти дни проходят предвыборные встречи избирателей с лучшими сыновьями и дочерьми народа, названными кандидатами в депутаты Верховных Советов союзных республик.

25 января во Дворце культуры имени Артема состоялась встреча представителей трудовых коллективов Зенковского района с депутатом Верховного Совета РСФСР Юрием Борисовичем Дунаевым. В работе собрания приняли участие первый секретарь городского комитета партии В. П. Жеваго, председатель горисполкома Л. М. Колленко.

Горячими аплодисментами было встречено предложение о том, чтобы ввести в состав почетного президиума Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президи-

заданий завершающего года и пятилетки в целом. Коммунисты шахты «Красногорская», нашли силы и возможности, чтобы вывести коллектив из создавшегося трудного положения. Есть полная уверенность, что план января по добыче угля будет выполнен досрочно, а к дню выборов шахтеры обязуются добить три тысячи тонн угля сверх плана. Юрий Борисович сам является шахтером, понимает и знает все горняцкие нужды. Поэтому мы уверены в том, что он оправдает наше доверие.

П. А. Кузьминых, директор шахты «Красный углекоп», доложил собранию, что коллектив предприятия обязуется выдать к дню выборов не менее тысячи тонн угля сверх плана, а решающий год одиннадцатой пятилетки завершить перевыполнением госу-



№ 20 (14157)

ВТОРНИК,

29

января

1985 года

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 3 коп.

ПОСТУПЬ ИНИЦИАТОРОВ

Более чем на 14 тысяч рублей сверхплановой продукции выпустили в январе работники сборочного отделения цеха светотехники завода шахтной автоматики.

Этот большой коллектив, возглавляемый мастером Н. Т. Макаровой, ведет сборку всех шахтных и головных светильников. С первых дней года слесари-сборщики взяли ударные темпы и сегодня имеют самую высокую производительность труда на заводе. Коллектив цеха № 2, где трудятся сборщики, является инициатором городского социалистического соревнования за достойное завершение заданий последнего года одиннадцатой пятилетки.

Подтверждая звание инициаторов, коллектив сборочного отделения в январе 15 раз выходил победителем в ежедневном заводском соревновании.

Для изготовления головного светильника «Кузбасс» с первого дня 1985 года сформировалась комсомольско-молодежная бригада под руководством мастеров смен Н. Б. Ильиних и Т. К. Вострова. Это еще более укрепило дисциплину и ответственность в коллективе. План выполняется ежедневно по объему и номенклатуре изделий при их хорошем качестве.

Л. БОТЬЕВА,
экономист.

С отставанием

За 27 дней января угледобывающие предприятия объединения «Прокопьевскотоль» задолжали 61,6 тыс. тонн топлива.

Только коллектив разреза «Талдинский-Северный» имеет сверхплановую добычу — 8196 тонн угля. Остальные предприятия отстают. Наибо-

валенко.

Горячими аплодисментами было встречено предложение о том, чтобы ввести в состав почетного президиума Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР Константином Устиновичем Черненко.

Секретарь Зенковского райкома партии В. И. Савилов, открывая встречу, отметил, что Советы народных депутатов последовательно проводят в жизнь курс партии на укрепление могущества и процветания социалистической Родины, вместе с партией направляют все свои силы на то, чтобы отстоять дело мира. По Зенковскому избирательному округу № 458 по выборам в Верховный Совет РСФСР трудящиеся назвали кандидатом в депутаты бригадира комсомольско-молодежной бригады шахты «Центральная», Героя Социалистического Труда Ю. Б. Дунаева. В. И. Савилов поблагодарил от имени собравшихся Ю. Б. Дунаева за согласие баллотироваться по избирательному округу № 458.

На трибуне—доверенное лицо кандидата О. З. Манаенков, бригадир проходчиков пятого участка шахты «Центральная». Он познакомил собравшихся с трудовой биографией Ю. Б. Дунаева, отметив его трудолюбие, чувство долга, ответственности за порученное дело. Юрий Борисович, явившись депутатом Верховного Совета РСФСР с 1976 года, много времени уделяет общественной работе.

В. А. Никифоров, секретарь парторганизации гидрошахты «Красногорская», в своем выступлении отметил:

— В преддверии выборов советские люди повсюду развертывают борьбу за выполнение

П. А. Кузьминых, директор шахты «Красный углекоп», доложил собранию, что коллектив предприятия обязуется выдать к дню выборов не менее тысячи тонн угля сверх плана, а решающий год одиннадцатой пятилетки завершить перевыполнением государственного плана на десять тысяч тонн.

Повышенные обязательства в честь дня выборов в улучшении культуры и качества медицинского обслуживания рабочих промышленных предприятий, детского и взрослого населения взяли на себя работники здравоохранения. Об этом сказала главный врач медико-санитарной части № 7 К. А. Бурдакова.

О трудовых достижениях коллективов и принятых обязательствах в честь дня выборов рассказали Н. Н. Борисова — фасовщица мясокомбината, Ю. В. Жданов — горнорабочий очистного забоя шахты «Коксовая», К. П. Борисов — заведующий лабораторией КузНИИуглеобогащения.

Все выступающие обращались с добрыми напутствиями и наказами к Ю. Б. Дунаеву, выразив уверенность в том, что его богатый опыт общественной работы позволит и впредь успешно справляться с высокими обязанностями.

В своем ответном выступлении Юрий Борисович Дунаев горячо поблагодарил за высокое доверие — избрание его кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. Он подробно рассказал о своей общественной работе, проделанной им как депутатом Верховного Совета РСФСР, и заверил, что и впредь будет стремиться, не жалея сил и времени, решать назревшие проблемы и выполнять все наказы избирателей.

В. ДАВЫДОВ.



Геннадий Петрович Звягинцев (на снимке) — бригадир комплексной бригады токарей и слесарей завода «Электромашина». Один из лучших производственников, он близок к завершению пятилетки, давно получил право ставить на изделиях личное

克莱мо качества. Трудящиеся завода третий раз выдвигают его кандидатом в депутаты Центрального районного Совета народных депутатов.

Фото В. ЛЕЛЮХА.

За 26 дней января угледобывающие предприятия объединения «Прокопьевскуголь» задолжали 61,6 тыс. тонн топлива.

Только коллектив разреза «Талдинский-Северный» имеет сверхплановую добычу — 8196 тонн угля. Остальные предприятия отстают. Наибольший «минус» накопили шахтоуправление имени Калинина и шахта «Зиминка» — более чем по 17 тысяч тонн.

К. АРСЕНЬЕВ.

ЗА СРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

РАЗМЫШЛЕНИЯ ЗАТЯНУЛИСЬ

За прошлый год бригада Г. Д. Исламхузина с шахты имени Ворошилова обязалась провести 2040 метров горных выработок. Обязательства были перекрыты. Достигнутое стало отправной точкой для новой заявки: в 1985 году подготовить уже 2850 метров уходов. Сейчас бригада Г. Д. Исламхузина идет строго по графику.

Бригада Г. Д. Исламхузина — одна из 24 участников городского соревнования подготовителей, борющихся за наивысшую нагрузку на забой. Именно эти коллективы в текущем году, объявленном горючим КПСС годом подготовительных работ, призваны обеспечить возведение очистного фронта и подготовить к выемке, по меньшей мере, шестую часть топлива, запланированного к выдаче на горы объединением «Прокопьевскуголь». И, казалось бы, именно эта бригада должна была раньше других принять обязательства на 1985-й год. Ведь эти заявки лучших подготовительных бригад объединения — ориентир для добычников, основа для планирования выдачи угля. Однако на деле получилось иначе.

Посмотрим, что планируют себе добычники шахт. Суммирование обязательств угледобываю-

щих предприятий «Прокопьевскуголь» вселяет надежду на то, что планы года будут покорены. Десять шахт вместе обязуются добить в завершающем пятилетку году 126 тысяч тонн угля сверх плана. А вот объединение в целом запланировало себе только 15 тысяч сверхплановых тонн топлива.

Все дело в нас, — сказал директор разреза «Талдинский - Северный» Е. Л. Жуков. — На 1985-й год мы планируем 200-тысячный долг. Но при удачном стечении обстоятельств, а именно: если руководство объединения «Прокопьевскуголь» поможет с автомобилями для вывозки угля и породы и в других вопросах, мы можем и не подвестись с угледобчай. Во всяком случае, долг разреза будет много меньше, чем 200 тысяч тонн.

Получается, что одиночественное предприятие может свести на нет усилия горняков всех шахт. Отсюда и такая неуверенность отделов «Прокопьевскуголь». Да и некоторые бригады объединения до сих пор рассчитывают свои возможности. Никак не могут определиться с обязательствами участники городских соревнований проходчиков и стотысячников на шахте «Центральная» и в шахтоуправлении имени Калини-

на. Уже по два раза пересматривали свои заявки горняхи «Ноградской» и «Красного углекопа». Большинство бригад-участниц престижных состязаний приняли обязательства, камного уступающие достигнутому в прошлом году. С большим трудом руководству объединения «Прокопьевскуголь» удалось привлечь к участию в соревновании «стотысячников» одну из бригад лучшей шахты города — имени Дзержинского — Ю. Н. Берестова. Этот коллектив уже два года покоряет 100-тысячный рубеж, имеет сильную партийную группу, квалифицированный состав, высокую дисциплину, но до последнего времени упорно уклонялся от участия в соревновании. Что это? Неуверенность в своих силах? Нежелание поделиться опытом?

Похоже, руководители других предприятий еще не до конца уяснили себе цели 1985-го года. А если и уяснили, то как понять тот факт, что до сих пор не утверждены обязательства бригад-участниц городских соревнований подготовителей и добычников стотысячников? А тем временем за неделю до окончания января угольный долг шахт и разрезов составлял 102 тысячи тонн. И если намерения горняков ликвидировать отставание в подготовке очистного фронта и добыче — твердые, то уже сейчас им необходимо браться за дело, выполнять то, что наметили. Размышления же затянулись надолго.

В. ХЛОПТОВ.

Как уже сообщалось, пленум горкома партии обсудил задачи партийных организаций города в дальнейшем совершенствовании стиля и методов работы в свете требований постановления ЦК КПСС по отчету ЦК Компартии Молдавии и указаний Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Черненко К. У. С докладом по данному вопросу выступил первый секретарь горкома партии В. П. Жеваго.

Публикуются сокращенные материалы пленума.

Сейчас, когда партия вступила в период практической подготовки к XXVII съезду, когда разрабатывается новая Программа КПСС, говорит В. П. Жеваго, необходимо более взыскательно проанализировать стиль и методы работы партийных комитетов, первичных партийных организаций.

Бюро, аппарату городского комитета КПСС в целом удалось несколько улучшить организацию и контроль исполнения принимаемых постановлений.

Шире практикуются проверки положения дел на местах, рассмотрение отчетов о фактическом выполнении намеченного. В практику райкомов, многих первичных партийных организаций прочно входят изучение, обобщение и распространение положительного опыта работы. Можно отметить положительный опыт совершенствования стиля работы, набранный парткомом треста «Кузбассгражданстрой» № 2 (секретарь парткома - тов. Миленик). Партком сумел заметно повысить роль цеховых партийных организаций, усилить роль коммунистов на самых решающих участках производства. Большой системностью стал характеризоваться контроль за выполнением предложений и критических замечаний коммунистов, стали чаще заслушиваться отчеты коммунистов.

Основное внимание горкомы, райкомы КПСС, первичные парторганизации уделяют улучшению партийного руководства социально-экономическим

ментальных и ремонтных служб.

Много внимания городской комитет партии уделяет капитальному строительству. За шесть лет численность трудящихся, занятых в строительстве, увеличилась на 27, а объем капитальных вложений возрос на 28 процентов. Введено около 500 тысяч квадратных метров жилья, 4 школы, 6 детских садов, более 30 объектов социально-культурного и коммунального назначения.

Но, оценивая достигнутое, необходимо отмечать, что мы не смогли обеспечить выполнение предусмотренных объемов, существенно улучшить положение дел в капитальном строительстве.

Иные партийные комитеты, первичные парторганизации не смогли добиться внедрения прогрессивных форм организации труда, слабо осуществляя контроль за намеченными мероприятиями. Здесь многое зависит от руководителей, строительных подразделений, от их принципиальности, настойчивости в решении этих вопросов, от стиля и методов работы партийных организаций, а также от согласованности действий дирекции по кадрам и быту (тов. Мирошников) и капитального строительства (тов. Ладыгин).

Объединение «Прокопьевскуголь», отсутствие которой приводит к затягиванию сдачи объектов, возрастанию непроизводительных затрат.

Начавшийся год во многих отношениях необычай-

ных с тем, чтобы проработать 2—3 дня в году на съезкоименных топливе, энергии и материалах.

Сила любого партийного комитета как органа политического руководства — в глубоком знании обстановки, в широчайших связях с трудящимися, в правильном учете и выражении их интересов.

Из 313 первичных партийных организаций, имеющихся в городе, каждая десятая действует непосредственно в сфере материального производства. В подавляющем большинстве они являются настоящим политическим ядром своих трудовых коллективов, в чем немалая заслуга их партийных вожаков.

Особо следует сказать о роли секретарей парткомов и партбюро. От их зрелости, подготовки, компетентности в первую очередь зависит уровень деятельности парторганизаций. Вожаками коммунистов у нас избраны самые авторитетные люди, способные организовать дружную работу партийных коллективов. Среди них стало больше рабочих, специалистов народного хозяйства, более 50 процентов из них имеют высшее образование.

Немало добрых слов можно сказать о делах партийных организаций шахт имени Дзержинского, «Центральная», «Ноградская», ПЗША, вагонного депо, орса «Нироруголь», фабрики индюшина и ремонта одеял. Вместе с тем нас не может не тревожить тот факт, что еще немало партийных организаций, которые слабо влияют на положение дел в коллективах. Всякий раз, когда анализируешь принципы профилактики в работе

ЗА ЛЕНИНСКИЙ

оборот — беспринципность, нетребовательность, низкая дисциплина являются хорошей почвой для быстрого проявления отрицательных черт руководителя.

Так,

стиль и методы работы аппарата объединения «Прокопьевскуголь» неоднократно подвергались критике бюро городского комитета партии. В объединении неоправданно много издается различного рода приказов, мероприятий, которые зачастую не контролируются, не выполняются и ни к чему не обязывают, не дают эффективных результатов в деятельности предприятий.

К сожалению, часть наших кадров все еще не проявляет должной инициативы и настойчивости в работе, есть и недостаточно знающие порученное дело, равнодушные и безразличные.

За истекший период пятилетки в целом по городу из 297 работников, назначенных на руководящие посты, 28 освобождены как не справившиеся с доверенными участками работы, серьезно скомпрометировавшие себя неблагородными поступками. И в этом есть недоработка отделов городского, районных комитетов партии и первичных партийных организаций.

Совершенствуя стиль деятельности партийных организаций, следует неизменно исходить из того, что главное в руководстве — не проведение заседаний и принятие постановлений, а, как учил В. И. Ленин, «умение практически организовать». Систематический, действенный контроль за выполнением директив партии и правительства

контроль за положением дел.

К сожалению, пленумы горкома, райкомов партии часто готовятся главным образом силами работников аппарата партийного комитета. Их излишне организовали. Поэтому критики снизу было мало, инициативы, деловых предложений — тоже.

Формы и методы работы парторганизаций, их руководящих органов должны надежно гарантировать развитие внутрипартийной демократии, строгое соблюдение норм партийной жизни, принципов колLECTивности руководства. Этому во многом способствует совершенствование практики планирования, проведения партийных собраний. В последнее время более продуманным стал выбор повестки дня собраний и заседаний паргбюро, парткомов.

Вместе с тем характерным недостатком в проведении партийных собраний, заседаний бюро и комитетов является то, что хозяйственная деятельность коллектиков рассматривается в отрыве от анализа организаторской и воспитательной работы, принимаемые решения не всегда способствуютышению авангардной роли коммунистов, их ответственности за состояние дел на порученном участке.

В этой связи первостепенное значение приобретает правильное использование права контроля деятельности администрации. В первичных партийных организациях создано более 330 комиссий по контролю, но многие из них работают слабо, не сосредоточивают свое внимание на

ся отчеты коммунистов.

Основное внимание горком, райкомы КПСС, первичные парторганизации уделяют улучшению партийного руководства социально-экономическим развитием города, вопросам интенсификации производства — повышению производительности труда на основе укрепления дисциплины и организованности, более полного использования производственных мощностей, внедрению хозрасчета, колlettivного подряда, обеспечению режима экономии.

Проводимая партийными организациями работа дает свои положительные результаты. Вместе с тем следует прямо сказать, что нам не удалось по ряду важнейших показателей выйти на рубежи, определенные годовым и пятилетним планом.

В 1984 году допущен долг в реализации промышленной продукции на 25 млн. рублей, страна не получила около 800 тысяч тонн угля.

Анализ работы показывает, что мощности по изготовлению продукции зачастую простаивают, из-за их низкой загрузки используются только на 80 процентов. Особенно низкий коэффициент использования станочного парка на 14-м Государственном подшипниковом заводе.

Партийные комитеты смирились с таким положением, не предъявляют требовательности к хозяйственным руководителям, многие из которых продолжают ориентироваться на увеличение станочного парка и мало уделяют внимания рациональному использованию имеющихся мощностей, совершенствованию работы заготовительных цехов, инстру-

мии «Прокопьевскуголь», отсутствие которой приводит к затягиванию сдачи объектов, возрастанию непроизводительных затрат.

Начавшийся год во многих отношениях необычный. Это год активной подготовки к XXVII съезду КПСС, год 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Все это придает особый смысл той большой работе, которая ждет нас.

В 1985 году предстоит повысить производительность труда на 1 процент, снизить себестоимость выпускаемой продукции на 0,8 процента и за счет этого досрочно, к 30 декабря, выполнить государственный план.

Необходимо произвести и реализовать сверхпланово промышленной продукции на 2 миллиона рублей. Дополнительно к плану изготовить 150 машин постоянного тока, 40 тысяч подшипников, на 50 тысяч рублей — шахтной аппаратуры. Увеличить выпуск товаров народного потребления на 9 миллионов рублей. Освободить производство новых видов машин, оборудования, 20 новых видов товаров для населения.

На базе технического перевооружения и реконструкции предприятий, совершенствования технологии добычи и обогащения угля, внедрения передового опыта и организации скоростных методов работы предстоит обеспечить добычу угля в 1985 году в объеме 13,8 млн. тонн. На обогатительных фабриках переработать сверх плана 20 тысяч тонн угля и выпустить 15 тысяч тонн концентратов.

На каждом предприятии, кроме принятых обязательств, необходимо также создать личные и колlettивные счета бережли-

жет не тревожить тот факт, что еще немало партийных организаций, которые слабо влияют на положение дел в коллективах. Всякий раз, когда анализируешь причины провалов в работе какого-либо предприятия или организации, убеждаешься в том, что здесь, как правило, ослаблена партийная работа, коммунисты не задали тон, не возглавили коллектив в решении главных, узловых вопросов.

Так, партийная организация треста «Прокопьевскхостстрой» — одна из крупных в строительной отрасли. На ее счету немало хорошего. В этой обстановке партийный комитет должен все свои усилия направить на то, чтобы поднять требовательность к кадрам за выполнение планов и заданий, подчинить этой цели всю организаторскую и политическую работу в коллективе. Однако этого не происходит.

Длительное время подвергается критике и работа дирекции по кадрам и быту объединения «Прокопьевскуголь» (тov. Миронников). И вполне справедливо. Здесь не получают должного решения многие важные вопросы, не выдерживает никакой критики деятельность коммунальных служб, крайне плохо подготовились к зиме отдельные котельные. Как же реагирует на это партийная организация объединения? Скажем прямо: она не сумела дать принципиальной оценки положению дел, действиям руководителей, непосредственно отвечающих за конкретные участки работы.

Здесь сказывается еще и слабость руководства низовыми партийными звенами со стороны отделов городского и районных комитетов партии. Немало проблем встает

здесь, занимают центральное место в деятельности многих партийных комитетов и парторганизаций. В городе трудится свыше 25 тысяч специалистов. На одну тысячу работающих сейчас приходится 194 человека с высшим и средним образованием (а в 1980 г. было 176 человек). Заметно расширены возможности подбора и выдвижения наиболее подготовленных из них на руководящие должности всех участков хозяйственного и культурного строительства.

Сегодня можно привести немало примеров эффективной работы партийных комитетов по подбору, воспитанию и расстановке кадров. Но она еще недавно подменяется чрезборчным назначением на руководящие должности людей непроверенных, не обладающих необходимыми качествами. Так, с молчаливого согласия Центрального райкома КПСС на должность начальника специализированного управления № 6 назначен тов. Принцев. За короткий срок работы в этой должности он зарекомендовал себя как грубый, высокомерный, не способный вести за собой людей руководитель, чьи действия вызвали погон возмущения в коллективе. Партийное бюро заслушало отчет начальника управления о стиле руководства коллективом и строго предупредило, что если он не изменит своего отношения к людям, будет решен вопрос о целесообразности пребывания его в этой должности.

Воспитание, становление руководителя во многом зависит от обстановки в первичной партийной организации. Там, где разветвленная сеть партийных организаций, чем шире и полнее охватываючи они все участки производства, тем с большей эффективностью может осуществляться партийный

сподвижниками и приятие постановлений, а, как учил В. И. Ленин, «ужение практически организовать». Систематический, действенный контроль за выполнением директив партии и правительства, принятых решений должен на деле стать важнейшей стороной работы партийных комитетов, их аппаратов, выборного актива.

Ряд парткомов и бюро первичных партийных организаций рассматривают мелкие, второстепенные вопросы, не сосредоточивающие внимание на принципиальных направлениях партийной работы — организационном укреплении партийных организаций, повышении их роли как политического ядра трудовых коллективов, из обеспечения единства организаторской и политической работы, усилении ее направленности на достижение высоких результатов в экономическом и социальном развитии.

Многие первичные партийные организации в решении хозяйственно-политических задач умело опираются на цеховые партийные организации, партийные группы. Активизация партийных групп во многом способствовало проведение смотра «Боевая партгруппа — передовой коллектива». Опыт большинства из них в ходе смотра обобщен. Однако надо отметить, что должного распространения в некоторых партийных организациях он не получил.

Самого серьезного внимания заслуживают дальнейшее совершенствование структуры партийных организаций, расстановка коммунистов. Ведь чем разветвленнее сеть партийных организаций, чем шире и полнее охватывающими они все участки производства, тем с большей эффективностью может осуществляться партийный

деятельности администрации. В первичных партийных организациях создалось более 330 комиссий по контролю, но многие из них работают слабо, не сосредоточивают свое внимание на узловых проблемах производства. Это характерно для таких партийных организаций, как деревообрабатывающая и комбинат треста «Кузбассхостстройкомплект» (тov. Ермак), рудоремонтный завод (тov. Морозкина), управление по монтажу, демонтажу и ремонту горно-шахтного оборудования (тov. Дементьев). Черногорская автобаза (тov. Свягинцева).

Эффективность воздействия парторганизаций на положение дел, их авторитет во многом зависит от того, как коммунисты относятся к порученному делу, осуществляют свою роль политических бойцов партии. Сегодня 90 процентов из них имеют постоянные партийные поручения, каждый пятый избран в руководящие партийные органы.

В то же время у нас есть еще коммунисты, которые стоят в стороне от практических дел, проявляют пассивность на производстве и в общественной жизни, не являются примером для беспартийных, допускают нарушения Устава КПСС. Надо повышать воспитательное значение взываний, строго спрашивать с коммунистов за соблюдение партийной дисциплины, решительно избавляться от тех, кто наносит своим действиям ущерб партии.

Важнейшей заботой каждой партийной организации является улучшение отбора в ряды КПСС. Среди принимаемых в партию рабочие составляют 70 процентов. Более 66 процентов партийного пополнения составляют комсомольцы, почти половина вступающих — жен-

СТИЛЬ В РАБОТЕ

шины. Вместе с тем не все партийные организации правильно подходят к пополнению своих рядов. Практически не растет партийная прослойка на ряде предприятий угольной промышленности, среди машиностроителей. Все еще мало коммунистов среди рабочих управлений жилищно-коммунальных хозяйств, коммунальных котельных и тепловых сетей города, в тресте «Прокопьевскугольстрой», среди каменщиков и монтажников треста «Прокопьевсинахгострой». Остается низкой партийная прослойка в парторганизациях ППАП № 1 и Черногорской автобазы, обувной фабрики, дрожжевого завода.

Всемерно укрепляя первичные партийные организации, совершенствуя стиль их работы, горкомы и райкомы партии должны уделять постоянное внимание улучшению деятельности Советов народных депутатов, профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций, повышать их активность и авторитет.

Сегодня на ТиргANE создается новый город. И то, каким ему быть, во многом зависит от Рудничного райисполкома (тогда Полозинки). Но, сравнивая показатели с другими районами города, можно сделать вывод, что Рудничному райисполку не удалось полностью использовать свои права и возможности для решения проблем, связанных с потребностью и состоянием жилья, теплоснабжением, бытовым обслуживанием, производством товаров народного потребления.

Городскому и районным исполнительным комитетам

ства и работникам идеологического фронта. Ряд наших многограных газет на предприятиях еще недостаточно умел, доходчиво освещают деятельность партийных организаций, опыт партийных комитетов по совершенствованию стиля и методов работы, недостатки в этом деле анализируются не всегда компетентно, освещаются трафаретно. Отделам пропаганды и агитации горкома, райкомов КПСС, партийным комитетам надо повышать действенность печати и радиовещания.

Особое внимание следует обратить на систему марксистско-ленинского образования, и прежде всего — систему партийной учебы. Главное в пропагандистской работе — научить слушателей самостоятельному политическому, экономическому мышлению, правильному осознанию своего общественного долга. Воспитывать у каждого идейную убежденность, активную жизненную позицию, потребность добросовестно трудиться на общее благо.

Партийный организаций школ, ПТУ надлежит мобилизовать усилия для выполнения школьной реформы, совершенствования всего учебно-воспитательного процесса, коренного улучшения подготовки учащихся к трудовой деятельности, формирования у них высоких гражданских качеств.

Главным в политике партии была и остается забота о человеке, более полном удовлетворении запросов и потребностей советских людей. Для успешного решения этой задачи у нас нет другого пути, как дальнейшее раз-

возможных исследований, планов помимо промежуточных информаций и планов работ на год и квартал?

В нашей районной организации в совершенствовании стиля работы еще немало недостатков. Нам не удалось в полной мере поднять ответственность кадров за порученное дело, имеются случаи нарушения определенных коммунистами требований Устава КПСС, трудовой и производственной дисциплины. Не удалось резко сократить количество заседаний и совещаний. Не все предприятия выполняют государственный план.

Мы видим эти и другие недостатки, будем усиленно работать над их устранением.

«Лучше работать» — все сильнее звучит этот патриотический призыв, подчеркнул К. К. Балбатов — бригадир шахты «Центральная». Ведь только в труде раскрываются личные качества и нормы поведения рабочих. Для того, чтобы труд приносил радость, надо видеть его плоды.

Велики еще потери рабочего времени среди основной группы трудящихся шахты — забойщиков и проходчиков, особенно среди проходчиков. Масса времени уходит на посторонние работы. Мы не добились еще должного результата, поэтому предстоящим обсуждения на партийном собрании нашего участка было повышение роли коммунистов в управлении трудовой дисциплины и снижение потерь рабочего времени.

Коммунисты приняли активное участие в обсуждении поставленного вопроса в присутствии секретаря парткома Н. Л. Несиноморова, потому что

и обмена опытом бригадиров, начальников цехов и участков предприятий, работающих в экономическом эксперименте.

Ведь вопросы кадровой политики занимают центральное место в работе партийной организации. Более направлена ведется подготовка резерва на выдвижение. При назначении на должность учитывается деловые, моральные, этические качества, политическая зрелость, умение работать с людьми, больше внимания мы стали уделять руководителям среднего звена — бригадирам.

У нас давно практикуется воспитание зновь пришедшего в бригаду рабочего путем индивидуального наставничества, делится опытом И. В. Плахин — бригадир Прокопьевского шахтопроходческого управления. Закрепляем за опытным членом бригады новенько и стремимся, чтобы он быстрее входил в трудовой ритм коллектива бригады, брал все хорошее, что у нас есть.

Но не всегда наша партийная организация, бюро цеховой парторганизации, партком принципиально решают те или иные возникающие проблемы. Бесконечно много раз возникал вопрос о перевозке трудящихся участка, бригады к месту работы, и постоянно находятся десятки причин: то нет автобуса, то автобус приходит значительно позже установленного по графику времени. А вот застопорить этот вопрос, поставить его на одном из партийных собраний, решить парткому управления эту проблему почему-то невдомек. Ведь можно было собрать объединенное заседание с парт-

ем ревизионных комиссий, партийным активом провели значительную работу по сокращению количества случаев несвоевременной уплаты партийных взносов. Из наших замечаний секретарям парторганизаций необходимо сделать соответствующие выводы и принять самые решительные меры для наведения порядка в приеме и учете членских партийных взносов.

Не должны оставаться в стороне и районные комитеты партии. В последнее время организационный отдел горкома партии стал целенаправленно работать с ревизионными комиссиями городской и районных организаций. Хотелось бы поблагодарить, чтобы на своих заседаниях орготдел заслушивал отчеты секретарей партийных организаций, у которых имеются еще недостатки в работе.

В. И. Ленин придавал большое значение дисциплине членов партии, отметил И. И. Передних — лите-

гейщик завода шахтной автоматики, неоднократно указывал, что партия не может терпеть в своих рядах лиц, не желающих подчиняться партийной дисциплине, выполнять решения партии.

В нашей партийной организации участка был коммунист Варлашкин, который нарушал как партийную, так и производственную дисциплину. Варлашкина неоднократно заслушивали на партийных собраниях, ему указывали коммунисты, что он ведет себя не по-партийному, но он из этого не сделал для себя должных выводов. Не посещал политзанятия, не принимал участие в общепартийных заседаниях.

Проводятся приемы граждан по личным вопросам руководителями исполнительных органов и его отделов непосредственно на предприятиях. По наиболее актуальным вопросам практикуется проведение выездных заседаний горисполкома.

Все это положительно сказывается на достижении новых успехов в экономическом и социальном развитии города. Достаточно сказать, что за два

дисциплины, то среди окружающих их они есть. На заводе еще велики потери от прогулов. И хотя личный пример коммунистов в партгруппах — хороший способ воздействия, в этом плане еще многое предстоит сделать.

Трудное положение сложилось в начале этого года с качеством продукции. Партийные группы еще не сказали свое слово в улучшении его, но работать будем упорно. И в походе за качеством коммунисты партгрупп, мы уверены, будут впереди.

Важное место в деятельности исполкома городского Совета занимает совершенствование стиля и методов работы советских органов, говорит Л. М. Коноваленко — председатель горисполкома. Так, у нас в два раза сокращено количество заседаний исполнкома. Теперь они проводятся один раз в месяц. Заметно сократилось количество принимаемых решений. Мы стремимся к тому, чтобы решения были более конкретными и действенными. Значительно меньше в горисполкоме проводится совещаний. Больше внимания мы обращаем на организаторскую работу на местах по выполнению принимаемых исполнкомом решений и постановлений партийных вышестоящих органов.

Проводятся приемы граждан по личным вопросам руководителями исполнительных органов и его отделов непосредственно на предприятиях. По наиболее актуальным вопросам практикуется проведение выездных заседаний горисполкома.

Все это положительно сказывается на достижении новых успехов в экономическом и социальном развитии города. Достаточно сказать, что за два

жилья, теплоснабжением, бытовым обслуживанием, производством товаров народного потребления.

Городскому и районным исполнкам необходимо шире использовать депутатские запросы, больше заслушивать на сессиях сообщения депутатов, информации руководителей о выполнении ранее принятых решений, повышать спрос за выполнение наименований избирателей, то есть следует критически пересмотреть стиль своей деятельности в свете требований апрельского (1984 года) Пленума ЦК КПСС.

Значительной перестройки требуют формы и методы работы профсоюзных комитетов. Особенно серьезно недорабатываются в руководстве социалистическим соревнованием отраслевые горкомы профсоюзов работников промышленности и коммунального хозяйства, терюма рабочих угольной промышленности, профсоюзные комитеты шахт «Северный Магнитогорск» (председатель тов. Кемеров), «Красный углерод» (тов. Осинцев), завода «Стройдегаль» треста «Киселевскхактстрой» (тов. Ланг), фабрики индюшина и ремонта обуви (гов. Игнатова).

Нам следует поднять роль профсоюзных комитетов и организаций в решении всего комплекса проблем, связанных с улучшением производственных и социально-бытовых условий жизни трудящихся, чтобы под их непосредственным контролем и влиянием постоянно находились вопросы торгового, медицинского, бытового обслуживания населения, строительство жилья и объектов соцкультбыта.

Многое предстоит сделать в совершенствовании стиля и методов руковод-

ства и отстаивать заботу о человеке, более полном удовлетворении запросов и потребностей советских людей. Для успешного решения этой задачи у нас нет другого пути, как дальнейшее развитие и повышение эффективности экономики. Нужно подтянуть отставшие участки, принять исчерпывающие практические меры к преодолению отставания там, где это допущено.

Словом, сама обстановка объективно требует высокого уровня работы на всех участках партийного, хозяйственного и культурного строительства.

Прения по докладу открыл В. И. Савилов — первый секретарь Зениковского райкома КПСС.

Райком партии в работе по руководству парторганизациями, сказал он, большое внимание уделяет подбору секретарей первичных организаций. Растет их общеобразовательный уровень.

Для повышения уровня работы парторганизаций, их выборных органов используют различные формы партийного влияния на повышение деловитости всего партактива. Необходимо отметить, что за последние годы горючим партии много сделано в совершенствовании стиля и методов работы первичных партийных организаций. Однако далеко не все.

Мы много говорим о сокращении количества справок, отчетов, различной информации, подаваемой в вышестоящие организации. Таково требование. И это правильно.

Становится непонятным, зачем в срочном порядке отдел пропаганды и агитации горкома партгруппы у нашего отдела пропаганды более 20 наименований списков все-

диплины и снижение потерю рабочего времени. Коммунисты приняли активное участие в обсуждении поставленного вопроса в присутствии секретаря парткома Н. Л. Черноморова, который выступил в заключение и сосредоточил внимание на допущенных ошибках.

Партийное бюро уделяет большое внимание укреплению партийных рядов, расстановке сил на участке, улучшению партийно-политической работы непосредственно в сменах, бригадах. Нет ни одной смены, где бы не работали коммунисты. Осуществлены меры для усиления партийного влияния в бригадах, как важнейшем звене трудовых коллективов. Созданы партийные группы, их возглавили Н. И. Рычагов и И. В. Попов. Все это позволяет работать лучше.

А. Н. Королева — секретарь парткома фабрики ремонта и пошивка одежды особо выделила заботу о том, чтобы обеспечить единство решения и исполнения, усиление контроля за выполнением директив партии и правительства. Эффективным средством контроля за реализацией постановлений, повышающим ответственность руководителей любого ранга, стало заслушивание их отчетов и информаций на партийных собраниях, заседаниях парткомов. За 1984 год о выполнении требований Устава КПСС и личной участии в воспитании трудящихся было заслушано 196 коммунистов, из них 20 — руководители.

Хотелось бы, чтобы нас учили работать, пожелать, чтобы в масштабе города обобщался опыт работы первичных партийных организаций по подбору, расстановке и воспитанию кадров. Также нет учебы

трудовой дисциплины, и заслить этот вопрос, поставить его на одном из партийных собраний, решить парткому управление эту проблему почему-то невдомек. Ведь можно было бы собрать объединенное заседание с парткомом Ясинополянской автобазы, обслуживающей нас, и по-партийному, принципиально дать оценку всем безобразиям. Назвать конкретных виновников срыва работы и обязать их выполнять свои обязанности.

Мне кажется, что партийной организации, партийному комитету надо глубже интересоваться всеми нуждами трудящихся, помогать в решении всех жизненных вопросов, быть не только органами фиксирующими, но и контролирующими и принимающими конкретные действенные меры в решении всех проблем.

Тогда и мы, коммунисты, на рабочих местах будем больше приносить пользы.

Городская ревизионная комиссия в своей работе, говорит Р. И. Умроянц — начальник спецавтохозяйства горисполкома, председатель ревизионной комиссии городской парторганизации, главное внимание сосредоточила на осуществлении контроля за выполнением партийного бюджета, бережливым и целенаправленным расходованием денежных и материальных средств партии, на оказании помощи районным ревизионным комиссиям, парторганизациям города в их практической деятельности. Все члены ревизионной комиссии раскреплены за первичными партгруппами. Городская ревизионная комиссия стремится совершенствовать стиль и методы своей работы.

Партийные комитеты и

партийные собраниях, ему указывали коммунисты, что он ведет себя не по-партийному, но он из этого же сделал для себя должных выводов. Не посещал политзанятия, не принимал участие в общественной работе. Партийная организация участка вынесла последнее решение: исключить из членов КПСС. Партиком и бюро Рудничного райкома партии, наше решение поддержали.

Чтобы быть активным борцом за эффективность и качество, необходимо не только повышать свое профессиональное мастерство, но и настойчиво и глубоко овладевать экономическими знаниями. Пример в экономической учебе, в борьбе за эффективность и качество должны показывать коммунисты, руководители всех звеньев производства.

Многообразны формы и методы борьбы партийных организаций цехов Прокопьевского фарфорового завода за выполнение государственных планов и социалистических обязательств своих коллективов, сказала М. Э. Дабляк — контролер-приемщик фарфорового завода.

Активизация работы способствовал прошедший в 1984 году смотр работы партийных групп под девизом «Боевая партгруппа — передовой коллектив». Партийные группы явились инициаторами движения за сверхплановое повышение производительности труда на 1 процент и снижение себестоимости продукции на полпроцента.

Авторитет коммунистов, объединенных в партгруппы, ощущается во многих вопросах производственной деятельности. Особая наша забота — борьба за крепкую дисциплину на каждом рабочем месте. И если в партгруппах нет нарушителей трудовой

законодательства, ежедневных заседаний горисполкома.

Все это положительно сказывается на достижении новых успехов в экономическом и социальном развитии города. Достаточно сказать, что за два последних года промышленной продукции предприятия произвели и реализовали более чем на 1,5 млрд. рублей.

В последние годы городским комитетом партии проведена значительная работа по усилению партийного руководства Советами. На заседаниях бюро городского комитета партии заслушивались отчеты о работе руководителей исполнкома, его отделов и управлений.

Вместе с тем по-прежнему допускается, на наш взгляд, вредная практика подмены, дублирования местными Советами хозяйственных органов. Это способствует потере чувства ответственности у некоторых руководящих кадров за порученный участок работы.

Острой проблемой города остаются тепло- и водоснабжение. Многочисленные мелкие котельные, низкий технический уровень теплоснабжения, неукомплектованность кадрами, необеспеченность котельных качественным углем, слабый контроль и спрос со стороны руководства производственного объединения «Прокопьевский уголь» — причины перебоев с обеспечением жилых домов, объектов соцкультбыта теплом.

На наш взгляд, надо смелее и быстрее решать вопрос передачи жилья и котельных предприятиям. Имеющиеся службы УЖКХ и УККТС не в состоянии сегодня нормально, по-хозяйски, если хотите, по-государственно-му эксплуатировать и содержать жилье, свидетельствуя о его ремонтировать.

**спрашивайте -
отвечаем**

— Как выплачивается единовременное вознаграждение за выслугу лет в угольной промышленности?

Рабочие шахты
«Центральная».

Разъясняет директор по экономике объединения «Прокопьевскуголь» В. И. Николайчик:

— Указом министра угольной промышленности СССР от 9 августа 1968 года предусмотрено выплату начисленного вознаграждения рабочим подземных профессий за истекший год производить в конце календарного года. Работникам предприятий угольной промышленности, которые трудятся в тяжелых и вредных условиях на поверхностных работах (согласно специальному утверждению перечню профессий) выплату единовременного вознаграждения за выслугу лет за истекший период производить в начале следующего года.

— Можно ли в домашних условиях приготовить зверобойное масло?

В. ИВАШКИН.

Отвечает старший производитель Центральной районной аптеки № 30 Л. Г. Гармашева:

— Нет, нельзя, ввиду сложной технологии приготовления. Такое масло выпускается фармацевтической промышленностью в ограниченных количествах и в аптечную торговлю в течение ряда лет не поступало.

— Где можно ознакомиться с интересующими нас номерами журнала «Советский экран»?

Т. ГОРБАЧЕНКО.

Отвечает главный библиотекарь централизованной библиотечной системы В. Ф. Ильина:

— Данный журнал хранится в библиотеках в течение пяти лет.



СЕГОДНЯ ИСПОЛНЯЕТСЯ 125 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ А. П. ЧЕХОВА

Москва. В августе 1886 года в доме Корнеева на Садовой-Кудринской улице поселился молодой врач — начинающий писатель А. П. Чехов. Каменный двухэтажный флигель, «похожий на комод», выделялся среди небольших деревянных домов, окружённых садами. Здесь доктор Чехов ежедневно принимал больных с 12 до 3 часов дня. Остальное время было отдано литературному творчеству. Здесь писатель юморист Атоша Чехонте становится зрелым художником, великим русским писателем Антоном Павловичем Чеховым. В кабинете кудринского дома созданы повести «Степь» и «Скучная история», пьеса «Иванов», водевили «Медведь», «Предложение»

и более ста рассказов.

В гостях у Чехова бывали П. И. Чайковский, В. Г. Короленко, Д. В. Григорович, А. Н. Плещеев, И. И. Левитас, В. А. Гильровский, собирались музыканты, артисты, студенты, врачи. Редкий талант общения, обаяние личности А. П. Чехова создавали особую атмосферу в доме.

В музее — мемориальные комнаты писателя и его семьи, литературная экспозиция, посвященная жизни и творчеству А. П. Чехова.

На снимке: дом-музей А. П. Чехова на Садовой-Кудринской.

Фотохроника ТАСС.

Таблица

Чемпионата СССР по хоккею с шайбой среди команд мастеров второй группы класса «А»
(восточная зона)

Положение на 21 января 1985 года

	И	В	Н	П	Ш	О
1. «Бинокор»	30	25	2	3	171:91	52
2. «Ермак»	30	18	2	10	113:96	38
3. СКА (Новосибирск)	30	17	3	10	182:113	37
4. «Мотор»	30	16	4	10	112:129	36
5. «Шактер»	30	15	4	11	122:111	34
6. «Амургаль»	30	12	5	13	108:124	29
7. СКА (Хабаровск)	30	12	2	16	101:101	26
8. «Сокол»	29	9	3	17	113:117	21
9. «Недр»	29	7	2	20	116:165	16

Торжественный ритуал

«Голубой огонек» «Я гражданин Советского Союза» надолго запомнится старшеклассникам школ № 25 и 68, которым в этот вечер вручили паспорта. Школьников поздравляли начальник паспортного стола, классные руководители, почётные гости, родители.

Г. АНДРУЛЯВИЧЮС,
заместитель директора

(10, 14-10).
КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК». Владыка судьбы (12, 16-10, 19). Вот вернется папа (14-30).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Тутси (милашки) (12, 16-10, 18, 19-40, 21-30). РВС (10, 14-20).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Знамя (17, 20). Тайна корабельных часов (14-30).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Незвестная женщина (17-20, 19, 21). Бездомные домовые (15).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Двойной обгон (14-15, 16, 18, 20).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Он начинает сердиться (15, 17, 19, 21).

ПРОКОПЬЕВСКИЙ горный техникум объявляет прием учащихся на 3-й курс заочного отделения для ускоренной подготовки техников-организаторов производства по специальности «Подземная разработка угольных месторождений».

В угольной промышленности страны организованы две группы указанной специальности: одна в Прокопьевском горном техникуме, другая — в Донецком заочном горном техникуме. На обучение принимаются по направлению шахт квалифицированные рабочие, проработавшие бригадирами не менее 3-х лет, имеющие общее среднее образование, а также одну (или несколько) рабочих профессий, соответствующих профилю членской для обучения специальности. Паспорт и военный билет предъявляются лично по прибытии в техникум.

Заявления принимаются приемной комиссией до 15 февраля в аудитории № 30 техникума.

Начало занятий — 1 марта.

Адрес техникума: 653018, г. Прокопьевск, ул. Шишкина, 30. Справки по телефону 3-13-09.

Т. ГОРБАЧЕНКО.

Отвечает главный библиотекарь централизованной библиотечной системы В. Ф. Ильина:

— Данный журнал хранится в библиотеках в течение пяти лет.

— При каких заболеваниях рекомендуется минеральная вода «Терспинка»?

М. ЛЕВЕДИНСКАЯ.

Заместитель заведующего горздравотделом В. А. Фоломкин сообщает:

— Она полезна при заболеваниях желудочно-кишечного тракта. По своему химическому составу близка к «Боржоми».

НА ЖИТЕЙСКИХ ПЕРЕКРЕСТКАХ

В праздничные и выходные дни в доме старших Наумовых, Виктора Васильевича и Марии Васильевны, всегда шумно. Приезжают сыновья со своими семьями. В квартире начинается суета, раздаются звонкие голоса детей, надолго поселяется запах пирогов и домашних булочек. Кто-то связал деду кофту, кто-то приготовил в подарок самодельные тапочки. Внуки протягивают свои дневники:

— Дедуля, бабуля, а у нас одни птерии.

Самый младший, Женя, тоже докладывает, что в детском саду полный порядок:

Отчитавшись на семейном совете, мальчишки отправляются играть в завод, ведь вся большая семья Наумовых трудится на заводе «Электромашин». Перечень профессий очень разнообразный: хо-

зяин дома — начальник машинного производства, Мария Васильевна — кла-довщица, сын Вячеслав — главный энергетик, сын Владимир — старший мастер цеха № 6. Сноха Валентина — старший инженер информационно-вычислительного центра, сноха Наташа — старший инженер научно-исследовательского института.

Даже за общим столом не прекращаются разговоры о работе, о заводских проблемах.

Все в этой семье складно да ладно. Соберутся старшие Наумовы за грибами, глядишь — тут уже и две другие семьи присоединились. Любимый отдых — всей семьей у костра, за кружкой чая, заваренного полевой травой.

— Я счастливая мать, — говорит Мария Васильевна, — повезло мне с

детьми, снохи у меня золотые, про внуков уж и не говорю.

А начинали с нуля, каждой даже пустяковой приобретенной вещи радовались. Виктор Васильевич работал сутками, стараясь обеспечить семью. Приходилось держать подсобное хозяйство, где управлялась сначала сама, затем с помощью подраставших снохой. С раннего детства у детей были свои обязанности, за выполнение порученного отец спрашивал строго.

— Главное — это личный пример, — говорит Виктор Васильевич. — Я работал на совесть. Наш дом стараниями матери всегда был теплым во всех отношениях. Я не ошибся в выборе, хоть и женился на Маше через неделю после знакомства. Детям старались привить самое главное — уважение к труду.

ОТЧИЙ ДОМ**АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:**

653000, ГСП Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: парижской жизни — 2-28-01, промышленности — 2-28-22, культуры и торговли — 2-29-13, отдела науки — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03, редактора — 2-28-01.

1. «Бинокль»	30	25	2	3	171:91	52
2. «Ермак»	30	18	2	10	113:96	38
3. СКА (Новосибирск)	30	17	3	10	182:113	37
4. «Мотор»	30	16	4	10	112:129	36
5. «Шахтер»	30	15	4	11	122:111	34
6. «Амурсталь»	30	12	5	13	108:124	29
7. СКА (Хабаровск)	30	12	2	16	101:101	26
8. «Сокол»	29	9	3	17	113:117	21
9. «Недр»	29	7	2	20	116:165	16
10. «Горняк»	30	4	1	25	106:187	9

Результаты матчей за 15—21 января

«Амурсталь» — СКА (Новосибирск) — 2:6, 7:3, 3:10; «Горняк» — «Бинокль» — 3:5, 1:4, 1:2; «Ермак» — «Шахтер» — 1:3, 4:3, 2:5; СКА (Хабаровск) — «Мотор» — 1:5, 3:4, 4:5; «Сокол» — «Недр» —

6:2, 7:1.

21, 23, 24 января «Шахтер» играл в Хабаровске со СКА. 31 января, 2 и 3 февраля принимает дома «Амурсталь» (Комсомольск-на-Амуре).

Начало в 17 часов, 31 января в 19 часов.

В. МАКАРОВ.

№ 25 и 68, которым в этот вечер вручали паспорта. Школьников поздравляли начальник паспортного стола, классные руководители, почётные гости, родители.

Г. АНДРУЛЯВИЧЮС, заведующая детским сектором Дворца культуры гидроэлектростанции «Красногорская».

ВНИМАНИЮ РАБКОРОВ

Очередное занятие школьников рабкоров при редакции состоится 30 января с 18 часов. Приглашаются все желающие.

Приемной комиссией до 15 февраля в аудитории № 30, техникума.

Начало занятий — 1 марта.

Адрес техникума: 653018, г. Прокопьевск, ул. Шишикина, 30. Справки по телефону 3-13-09.

ВЕЧЕРНИЙ факультет Сибирского металлургического института в г. Прокопьевске объявляет набор на четырехмесячные подготовительные курсы для поступления в вуз.

Начало занятий — 5 марта. Плата за обучение — 20 руб.

Запись производится по адресу: ул. Жолтовского, 4 (район магазина «Одежда» на Тыргане), с 9 до 20, в среду и субботу — с 9 до 15 часов. Телефон 3-32-25.

УТЕРЯННОЕ удостоверение № 14 горнорабочего очистного забоя, выданное в 1983 г. УКК объединения «Прокопьевскуголь» на имя Дуплинского Константина Гербовича, считать недействительным.

Коллектив городской стоматологической поликлиники № 1 выражает соболезнование старшей медицинской сестре ортопедического отделения Колчиной Вере Ивановне по поводу смерти ее отца **КОПТЕРОВА Якова Федоровича**.

Коллектив речевого детского сада № 82 выражает соболезнование воспитателю детсада Казариной Татьяне Ивановне по поводу смерти ее отца **Ивана Емельяновича**.

В этой большой семье все умеют делать: почти телевизор, бытовую технику, электроприборы, стремонтировать квартиру. И всегда дружно и сообща, учась друг у друга.

Дед, приходя к детям в гости, пробуждает очередное угощение, только добродушно ворчит: «В нашей дом ни придиши, все одинаково приготовлено. Как только наловчились?».

А секрет прост: снохи очень хочется быть похожими на Марию Васильевну, перенять не только ее мастерство, но и терпение, умение отдавать себя полностью любимым людям.

Благодаря отчemu дому нашла свое счастье вся большая семья Наумовых.

Н. БАРАБЫШЕВА.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Офсетная Тираж 63000
печать Заказ 1541
Объем 1 п. л.
ОП19048